NOTA

Semacc - Operação Orla+Segura

A Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento, Centro e Comércio Informal (Semacc) informa que a operação Orla+Segura, realizada na última sexta- feira, 26/5, teve o único intuito de ordenar o comércio informal irregular, de quem estava trabalhando de forma insalubre com a venda de alimentos. 

A ação, destaca a Secretaria, aconteceu de forma ordeira, pacífica e humanizada para levar os melhores benefícios à população e aos trabalhadores do entorno da feira Manaus Moderna, no Centro da cidade.

A ação Orla+Segura está na quarta edição, e sempre foi pautada pelo respeito e legalidade dos atos, com especial preocupação aos direitos dos envolvidos.

Todas as ações que a Semacc têm realizado são pautadas nos princípios constitucionais. Não só no comércio informal como nas feiras e mercados, estão sendo implantadas iniciativas que visam justamente a dignidade humana. 

Todos merecem locais dignos para trabalhar e exercer suas atividades. E é por esta razão que a Prefeitura de Manaus está reformando todas as feiras e mercados da capital amazonense, um investimento que há décadas os feirantes aguardavam.
