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[bookmark: _Hlk34125314]CARTA CONVOCATÓRIA AS JUVENTUDES DA ARQUIDIOCESE DE MANAUS
Por dois anos, à luz da Palavra de Deus, caminhamos como Igreja de Manaus com o propósito de nos aproximar da juventude. Como Jesus, Apóstolo do Pai, percorremos ruas, becos, rios e ramais para escutar os jovens — não apenas suas palavras, mas os apelos e sonhos que brotavam do coração. 
Inspirados pelo Evangelho, fizemos como Cristo: “aproximou-se e caminhou com eles” (Lc 24,15). Estivemos ao lado da juventude, partilhando suas realidades, ouvindo com atenção, acolhendo dores e esperanças.
Assim como os discípulos de Emaús, encontramos rostos marcados pelo desânimo e pela esperança. Promovemos encontros, formações e momentos de escuta que envolveram centenas de jovens em todas as regiões episcopais, fortalecendo seu protagonismo e reafirmando o compromisso da Igreja com um acompanhamento próximo e transformador. Esse processo teve início com uma das Diretrizes de Ação Evangelizadora da Assembleia Sinodal Arquidiocesana de 2022, no eixo da missionariedade, que nos impulsionou a estar onde os jovens estão.
Agora, é tempo de sentar à mesa, discernir juntos e traçar novos caminhos. Conduzidos pelo Espírito Santo, queremos viver nossa missão como Igreja de rosto amazônico, sinodal e profética. Por isso, com alegria, convocamos a Assembleia Sinodal da Juventude da Arquidiocese de Manaus, que acontecerá nos dias 5, 6, 7 e 8 de dezembro, com encerramento na procissão  da Imaculada Conceição, padroeira da nossa Igreja local. A data celebra também os dois anos do início deste caminho, iniciado em 8 de dezembro de 2023.
A Assembleia será espaço de partilha e discernimento, onde os frutos do caminho percorrido serão acolhidos em comunhão. Convidamos os(as) jovens sinodais, representantes da diversidade juvenil e pastoral de nossa Arquidiocese, a participarem com consciência e compromisso. Contamos com a colaboração e participação ativa de todas as comumidades e expressões eclesiais para que este processo continue sendo sinal do Reino de Deus no meio da juventude amazônida.

Manaus, 08 de junho de 2025


Cardeal Leonardo Ulrich Steiner
Arcebispo Metropolitano de Manaus
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Cristo aponta para a Amazénia
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